

RETIFICAÇÃO EDITAL 01/2018 PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA PAPq - UEMG

Considerando o atraso no recebimento das avaliações dos processos submetidos ao Edital 01/2018 Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica PAPq – UEMG, a PROPPG torna públicas a modificação descrita a seguir:

Onde se lê:

11. Resultado Final

11.1. Analisados os eventuais recursos, o resultado final será homologado pela PROPPG e disponibilizado na página eletrônica da UEMG www.uemg.br, **até o dia 11 de abril de 2018.**

Leia-se:

11. Resultado Final

11.1. Analisados os eventuais recursos, o resultado final será homologado pela PROPPG e disponibilizado na página eletrônica da UEMG www.uemg.br, **até o dia 27 de abril de 2018.**

Belo Horizonte, 11 de abril de 2018

Profª.Terezinha Abreu Gontijo
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação